

今日上海
阴转小雨 7℃~10℃
东风3~4级

2017年2月21日
星期二
丁酉年正月廿五
今日24版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

■A02

市政府召开常务会议指出 进一步强化信息发布和政策解读工作机制

市委副书记、市长应勇20日主持召开市政府常务会议,研究部署进一步做好重要信息发布和重大政策解读工作,研究促进本市快递业发展等事项。会议指出,要进一步强化信息发布和政策解读工作机制,市领导继续带头参与信息发布和政策解读工作,切实提升信息发布的质量和水平;要进一步完善信息发布和政策解读考核机制,加强对各部门、各地区新闻发布工作成效评估;要进一步提升对驻沪中外媒体的服务水平,加强与媒体的沟通交流,做好需求征集、采访协调和媒体服务等工作。

90后姑娘患重病笑对“肿瘤君” 手绘明信片与全球动漫迷分享

用画笔征服病魔 绘笑脸传遍世界

【她的心愿】

练更多技法 做动画师

上海90后姑娘焦雨嫣是位动漫迷,但就在去年6月1日儿童节,老天似乎与这位富有童心的“大龄儿童”开了个玩笑。看着一连串陌生的化学式,她胖嘟嘟的脸上露出一丝讶异:这就是传说中的恶性肿瘤?

原本以为生活坠入了深渊,但她却凭借着动漫这一兴趣爱好,坚持与世界各地的爱好者交换手绘的明信片,也慢慢地从命运的低谷攀援而上。

日前,本报记者来到焦雨嫣的家。原本以为要上演一出“悲情剧”,推开大门,里面却是一个“动漫世界”。“我女儿很爱画画,我们原本想安慰她,没想到她那么坚强,反过来安慰我们。”小焦妈妈看上去和蔼可亲,她骄傲地拿出女儿的作品,一一展示。

在谈及未来的打算时,小焦希望先磨练自己的画技,不能只挑自己喜欢的画,而是能涉猎更多的绘画技法。“如果有可能,我希望从事动漫相关的工作,又或许,做个手绘动漫明信片的自由职业者也未尝不可。”她乐观地说。

■A04



焦雨嫣向本报记者展示她与世界各地好友交流得来的动漫明信片。

青年报记者 吴恺 摄

关注 《上海市食品安全条例》下月实施 生产企业负责人考试不合格将面临停业

■A03

你是奇迹

本报带你走近那些 嗨爆全场的创业者

国内大型创业类节目《你就是奇迹》第二季日前在湖北卫视黄金档拉开帷幕。节目得到了共青团中央青年发展部、上海团市委的指导和大力支持。那些带来黑科技、展示新商业模式的创业者们,背后有怎样的创业故事、走过哪些艰辛路、又有怎样的商业理念呢?本报本期起与读者一起探寻他们的故事。

■B02

深感郁闷

公众号错用个人照 英国小伙接受道歉

个人照片未经允许被用在某微信公众号推送的“远离渣男”帖子中,英国2016年中国旅游推广大使、伦敦大学亚非学院中文系的英国小伙杰克逊·斯温霍最近因此事深感郁闷。本报记者获悉,经委托维权,该微信公众号推出文章道歉,杰克逊·斯温霍表示接受道歉,但部分被门户网站转载的信息尚未被删除。

■A05

薪酬改革

提高医生收入会否 导致医疗费上涨?

近日,人力资源社会保障部、财政部、国家卫生计生委、国家中医药管理局印发《关于开展公立医院薪酬制度改革试点工作的指导意见》,要求完善公立医院薪酬制度。提高医生收入是否会导致医疗费用上涨?医生涨薪能否缓解儿科、产科、急诊的“医生荒”?“新华视点”记者采访了多位业内专家。

■A09